

国家将从八个方面推进节能减排工作

新华社北京8月9日电(张晨悦、江国成)国家发展和改革委员会9日表示,为确保实现今年节能减排目标,推进绿色低碳发展,并为实现“十二五”目标奠定良好基础,国家将重点从八个方面入手,深入推进节能减排各项工作。

发展改革委将加强宏观指导,作好节能减排形势分析,加强预警调控,定期发布各地区节能目标完成情况晴雨表。

为强化目标责任评价考核和督促检查,发展改革委将公告2012年度省级地方人民政府节能目标考核结果,强化考核结果运用,加快淘汰落后产能,严把新上项目节能评估关,控制高耗能行业过快增长。

同时,我国将实施节能改造、节能技术推广示范、节能产品惠民、合同能源管理推广和节能能力建设等节能重点工程。

在重点领域节能方面,发展改革委将推进万家企业节能低碳行动,开展绿色建筑行动,推进低碳交通运输体系建设,开展节约型公共机构示范单位建设活动。

发展改革委还表示,将加强环境污染治理,以解决影响群众身体健康的大气、水、重金属等突出环境问题为重点,切实加大治理力度。

发展改革委将开展循环经济示范行动,启动循环经济示范城市(县)创建活动,开展国家“城市矿产”示范基地、餐厨废弃物资源化利用试点,以及园区循环化改造。

发展改革委将继续加大合同能源管理项目资金支持力度,加强节能标准修订工作。

同时,发展改革委将着力增强全民节能减排意识,深入开展节能全民行动。①3

孙立坤会见省残联理事长李国成

省残联理事长李国成一行。本报记者 刘璐 摄

要闻简报

孙立坤在市信访局调研座谈时要求 走进群众心里 带着深厚感情做好信访工作

本报讯(记者李新和)昨日上午,市委书记孙立坤到市信访局调研,并与基层信访干部进行座谈。他强调,各级各部门要高度重视信访工作,把群众当亲人,主动走近群众,走进群众心里,带着

深厚的感情做好信访工作,为建设经济转型示范市、实现焦作梦创造良好环境。市委常委、政法委书记丁保东,市委常委、副市长郭鹏,市委组织部副部长武磊出席座谈会。

孙立坤强调,信访工作十分重要,在信访工作中,各级各部门要以群众为镜,克难攻坚,解决到

位,以上带下、扎实苦干、促进发展。第一,增强党性必须亲民爱民,真正把来访者视为亲人;第二,转型攻坚必须维护稳定,重视

信访要大事大;第三,凝心聚力必须明确责任,解疑释惑主动解决问题;第四,走近群众必须了解情况,排查问题要面面俱到;第五,献身信访必须争创一流,在与时俱进中探索规律;第六,健全机制必须研究政策,确保可行性和可操作性;第七,心随走必须求真务实,奖惩规定一定要兑现到位。①3

全省养老保险经办管理工作形势分析会在焦召开

本报讯(记者丰舒滩 实习生殷蕊)8月8日至9日,全省养老保险经办管理工作上半年形势分析会在焦召开。会议的主要内容是总结上半年全省养老保险经办管理工作,分析存在的问题和原因,安排部署下半年工作。省委组织部副部长、省人力资源和社会保障厅党组书记、厅长杨盛道出席会议并讲话,市委副书记、市长张文深致辞,省人力资源和社会保障厅党组成员、省社会养老保险局局长刘文明主持会议,省人力资源和社会保障厅党组成员、副厅长郑子健,副市长贾书君出席会议。

张文深在致辞中向与会人员介绍了我市的基本情况。他说,长期以来,我市高度重视养老保险经办管理工作,深入贯彻落实《社会保险法》,不断创新工作思路,扎实开展扩面征缴支付,强化社会保险基金管理,努力提升服务水平,养老保险经办管理工作取得了显著成效,城乡社会保障服务体系进一步完善。目前,全市构建了市、县、乡、村四级人力资源社会保障服务网络,1826个行政村全部建立了人力资源社会保障服务站,养老保险业务实现了网上办理并向农村延伸,我市被确定为全省养老保险经办服务标准化建设试点市。虽然我们

的工作取得了一定成绩,但是与上级要求、与群众期望、与兄弟市相比,还有一些方面亟须加强和改进。此次会议在焦召开,给我们提供了一个难得的学习机会和交流平台,我们将认真领会上级精神,借鉴先进经验,强化工作措施,全力推动我市社保事业再上新台阶。

杨盛道在讲话中指出,近年来,焦作作为资源枯竭型城市,走出了一条成功的转型升级新路子,各项事业欣欣向荣,尤其是人社服务平台建设等多项工作走在了全省乃至全国前列,在全国具有典型示范意义。此次在焦召开全省养

老保险经办管理工作上半年形势分析会,目的在于通过集中调研学习,认真学习借鉴焦作的成功经验,同时按照河南省委党的群众路线教育实践活动的要求,分析当前工作中存在的问题和原因,做到认真查摆、边整边改,努力提高服务水平。就做好下一步工作,杨盛道指出,目前时间过半、任务过半,下半年工作任务依然很重。特别是面临的新形势、新任务、新问题,需要我们奋力推进、积极探索,变管理为服务、变被动为主动,走出一条五险合一、资源共享的新路子。一是要提升保障能力,加强养老金扩面征缴,做到应保尽保、应收尽收;

二是提升服务能力,足额按时发放养老金,同时尽量提高社保档次,彰显科学发展、民生为本理念;三是提升安全能力,以对党和人民高度负责的态度,加强社保资金管理,保障社保资金安全。

会议交流了我市与三门峡市养老保险标准化试点工作情况,并到市人力资源和社会保障服务大厅、沁阳市社保经办大厅、孟州市大定街道上作村人社服务站及居保养老金领取点、孟州市南庄镇人社服务站等地,实地参观了我市及各县市养老保险经办服务大厅及城乡居保(镇)、村级服务平台。①3

孙立坤会见 省残联理事长李国成



昨日上午,市委书记孙立坤亲切会见省残联党组书记、理事长李国成一行。本报记者 刘璐 摄

本报讯(记者张蕊)在我省深入开展党的群众路线教育实践活动之际,昨日上午,省残联党组书记、理事长李国成带领省残联机关党员干部,到山阳区中星街道巡返村实地调研。市委书记孙立坤会见李国成,就我市残疾人事业发展进行交流。市领导王明德、贾书君陪同会见。

孙立坤在会见时说,省残联工作思路清、措施实,对焦作残疾人工作一直非常支持。残疾人是最需

要关心和帮助的群体,残疾人工作是一项伟大的事业,焦作将在省残联的支持和指导下,一如既往地关心支持残疾人工作,帮助解决实际困难,努力走出一条残疾人工作的新路子。

李国成说,焦作市残疾人工作一直走在省前列。省残联将加大支持力度,希望你们继续努力,在残疾人工作上积极探索,为全省创造经验、提供示范。①3

市领导检查 新体育中心建设情况

本报讯(记者刘婧 实习生姜明君)昨日上午,市领导甘茹华、迟军、宫素清、胡新向到焦作国际太极拳文化交流中心暨全民健身中心(又称新体育中心)项目工地,检查该项目建设情况,并召集有关部门负责同志协商和解决工程建设中遇到的困难和问题。

新体育中心工程是我市“十大建设”项目之一。该项目自2011年8月开工以来,体育场工程、体育馆工程、游泳馆和全民健身中心工程、太极广场和室外工程等4个标段已全部开工建设,截至目前,已累计完成投资占投资总

概算的60%以上。明年,整个中心要满足承办省运会的需要。

市委常委、宣传部长甘茹华一行详细了解了工程进度、质量、施工安全以及项目建设中存在的困难和问题。在听取了有关情况汇报后,甘茹华强调,各有关部门要进一步提高认识,密切配合,加强协调,为工程施工创造优良环境;要时刻绷紧安全这根弦,确保施工安全和建设资金安全;要严格执行倒排工期制度,在确保安全和质量的前提下,抢抓建设进度,确保建精品工程、一流工程,确保按时间节点、保质保量地完成工程建设任务。①3



关于郑焦城际铁路施工期间 封闭塔南路公告

为确保郑焦城际铁路塔南路铁路立交工程建设顺利进行,自2013年8月12日24时起至2013年11月30日24时止,需对新月铁路塔南路立交桥南北范围内予以全封闭施工。

请广大市民即时绕道而行!
焦作市公安交通管理局
中铁七局集团郑州至焦作城际铁路工程项目经理部
2013年8月7日

关于郑焦城际铁路施工期间 封闭恒通路公告

为确保郑焦城际铁路恒通路铁路立交工程建设顺利进行,自2013年8月12日24时起至2013年12月10日24时止,需对新月铁路恒通路立交桥南北范围内予以全封闭施工。

请广大市民即时绕道而行!
焦作市公安交通管理局
中铁七局集团郑州至焦作城际铁路工程项目经理部
2013年8月7日

距第七届中国焦作国际太极拳交流大赛暨2013云台山旅游节开幕
还有10天

区长办公会村里开

本报记者 郭树勋

“我们这里的条件一点也不比栾川县庙子镇庄子村差,同样是一条沟,同样是山高山密,搞‘乡村旅游’完全有希望。”

“这条路子找对了,我们这里离焦作市区很近,有百万市民作为潜在的游客,这一点是栾川县庄子村所不具备的优势。”

“只要区政府给我们出好的政策,帮我们引进资金,我们发展‘乡村旅游’的速度就会更快”……

8月8日,中站区区长办公会在龙翔街道赵庄村召开,主题是如何开发山区资源,发展旅游。参加人员除了区政府主要领导外,更多的是龙翔街道各村党支部书记、村委会主任和赵庄村的20多名村民代表。

区长办公会开在山民的家门口自然让参加该会的村两委干部、村民代表激动,大家积极发言。该区区委书记、区长王付举和参加会议的区政府领导一边听着赵庄村两委干部、村民代表的发言,一边认真地记着。

(下转三版)

走基层 转作风 改文风

现场速写



昨日,郑焦城际铁路施工现场中铁七局架桥作业队正在进行吊梁。该项目总投资92.1595亿元,铁路全长约77.8公里,我市境内线路长约52.9公里。自2010年9月开工以来,项目建设整体进展较为顺利,截至目前,已完成路基土方625万立方米,黄河桥至焦作城区段已建成桥梁墩身583个,建成框架涵洞77座,架梁256片。

本报记者 刘金元 摄

情系沃土竞风流

——记沁阳市农机局局长廉二虎



廉二虎(右)在为农机手讲解新型农业机械知识。本报记者 张鹏 摄

本报记者 张鹏

乡亲们看见他的时候,他不在田间地头为农户、农机手服务,就在走村

串户宣传农机工作的相关政策;乡亲们看不见他的时候,他不在争取项目建设和政策性资金的路上,就在潜心思索如何为农机合作社插上腾飞的羽翼。

自2009年7月任沁阳市农机局局长至今,他利用扎实的专业知识和丰富的工作经验,把该局的各项农机工作做到了全市乃至全省、全国的前列。

这位被同事们称为“专家局长”、乡亲们叫他“田埂局长”的人,便是沁阳市农机局局长廉二虎。

今年46岁的廉二虎,1985年毕业于河南农业大学农机系,经历了农机、乡镇等部门的工作之后,又回到了自己熟悉的岗位。

上任伊始,廉二虎思路清晰:农业

机械化是实现农业现代化的重要力量,要想做好农机工作,就必须提高基层干部群众对农业机械化重要性的认识,使他们树立“使用现代农机,争当新型农民”的新理念。

他带领机关干部走出机关,走进农家。(下转二版)

